

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES LICITACIÓN PÚBLICA LOCAL 02/2020

“Adquisición de pólizas de seguros para la flotilla vehicular del SAPAZA”

Acta que se levanta para dejar asentado el Acto de Junta de Aclaraciones de la Licitación Pública Local 02/2020.....

Siendo las 10:05 (diez con cinco) horas del día Jueves 30 de Abril del 2020 (dos mil veinte), estando reunidos; Lic. Arturo Luis Juan Morales Subdirector Administrativo del O.P.D. del SAPAZA, en la sala de juntas de las oficinas del Sistema de Agua Potable de Zapotlán, con domicilio en Av. Juárez 61, Zona Centro, Cd. Guzmán, Jalisco.

MOTIVO: A fin de llevar acabo el acto de Junta de Aclaraciones, con el siguiente orden del día.

----- ORDEN DEL DIA -----

- 1.- Lectura de cuestionarios
- 2.- Junta de Aclaraciones
- 3.- Clausura

Primer punto: Se da inicio dando lectura de cuestionarios de los licitantes.

Como **segundo punto**, se da inicio dando lectura de cuestionarios recibidos, siendo los siguientes:

A.N.A COMPAÑÍA DE SEGUROS, SA DE CV

1.- SOLICITAMOS AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE NOS PROPORCIONE LA PRIMA NETA Y PRIMA TOTAL PAGADA DE LOS ULTIMOS 3 AÑOS, FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

RESPUESTA:

AÑO 2017 PRIMA TOTAL DE \$187,588.22
AÑO 2018 PRIMA TOTAL DE \$189,740.34
AÑO 2019 PRIMA TOTAL DE \$203,946.95

2.- SOLICITAMOS AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE NOS PROPORCIONE INFORMACION DE LA SINIESTRALIDAD ACTUAL Y A DETALLE DEL PARQUE VEHICULAR ASEGURADO Y DE LOS ULTIMOS 3 AÑOS, FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

RESPUESTA: Información no disponible

3.- SOLICITAMOS AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE NOS PROPORCIONE EL LISTADO EN EXCEL DE LAS UNIDADES A COTIZAR ESPECIFICANDO, DESCRIPCION COMPLETA, NÚMERO DE SERIE Y MODELO, FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

RESPUESTA: Se anexa archivo en excell

4.- SOLICITAMOS AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE NOS PROPORCIONE EL USO CORRESPONDIENTE DE CADA UNA DE LAS UNIDADES DEL LISTADO, FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

RESPUESTA: Se anexa archivo en excell

5.- SOLICITAMOS AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE NOS PROPORCIONE LAS ADAPTACIONES Y VALORES DE CADA UNA DE LAS UNIDADES DEL LISTADO, FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

RESPUESTA: Se anexa archivo en excell

SEGUROS ATLAS, S.A.

1.- SOLICITAMOS AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE PUEDA PROPORCIONARNOS EL ACTA DE LA PRESENTE JUNTA DE ACLARACIONES EN FORMATO WORD A LAS SIGUIENTES DIRECCIONES DE CORREO ELECTRONICO:

pramirez@segurosatlas.com.mx

ccruz@segurosatlas.com.mx

famezcua@segurosatlas.com.mx

imonyota@segurosatlas.com.mx

RESPUESTA: Si es posible proporcionarle la presente acta.

2.- DOCUMENTOS INTEGRANTES DE LA PROPOSICIÓN, ANEXO 6 DOCUMENTACION LEGAL Y ADMINISTRATIVA.

SOLICITAMOS AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE PERMITIRNOS PRESENTAR UNICAMENTE FOTOCOPIAS DE LA DOCUMENTACION LEGAL Y ADMINISTRATIVA Y EN CASO DE SER ADJUDICADOS PRESENTAREMOS LOS DOCUMENTOS ORIGINALES PARA LA FIRMA DEL CONTRATO; LO ANTERIOR DERIVADO DE LAS ADVERSIDADES QUE ACTUALMENTE SE VIVEN POR EL COVID 19, LO CUAL DIFICULTA EL TRASLADO Y ENVIO DE LA DOCUMENTACION ORIGINAL DE MI REPRESENTADA.

RESPUESTA: Favor de apegarse a bases.

3.- DOCUMENTOS INTEGRANTES DE LA PROPOSICIÓN, ANEXO 6 DOCUMENTACION LEGAL Y ADMINISTRATIVA, INCISO F)

SOLICITAMOS AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE CONFIRMAR QUE EL COMPROBANTE DE DOMICILIO SOLICITADO CORRESPONDE A LA OFICINA MATRIZ DE MI REPRESENTADA.

RESPUESTA: Es correcto

4.- MODELO DE CONTRATO

SOLICITAMOS AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE CONFIRMAR QUE EL MODELO DE CONTRATO NO FORMARÁ PARTE DE NUESTRA PROPUESTA.

RESPUESTA: Confirmado

5.- LISTADO DE UNIDADES

SOLICITAMOS AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE CONFIRMAR QUE EL LISTADO DE UNIDADES NO FORMARÁ PARTE DE NUESTRA PROPUESTA ECONÓMICA Y SOLO DE CARÁCTER INFORMATIVO.

RESPUESTA: Favor de anexar listado con prima por vehículo

6.- CONDICIONES GENERALES

SOLICITAMOS AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE CONFIRMAR QUE PODEMOS INCLUIR DE NUESTRA PROPUESTA LAS CONDICIONES GENERALES DE MI REPRESENTADA.

RESPUESTA: Es correcto, siempre y cuando se prevalezca las bases de la licitación pública local 02/2020

7.- GENERAL

SOLICITAMOS NOS INDIQUEN CUAL ES EL MONTO MINIMO Y MAXIMO QUE SE TIENE PRESUPUESTADO.

RESPUESTA: No contamos con la información al momento

8.- GENERAL

SOLICITAMOS NOS INDIQUEN SI ES MOTIVO DE DESCALIFICACION EL QUE PRESENTEMOS UNA PRIMA FUERA DEL PRESUPUESTO.

RESPUESTA: No

9.- GENERAL

SOLICITAMOS NOS INDIQUEN CUAL ES LA COMPAÑÍA ACTUAL.

RESPUESTA: QUALITAS COMPAÑÍA DE SEGUROS S.A. DE C.V.

10.- GENERAL

SOLICITAMOS NOS INFORMEN CUAL ES LA VIGENCIA QUE TIENEN CONTRATADA ACTUALMENTE Y SI CUENTAN CON PRORROGA.

RESPUESTA: Vigencia del contrato del 17 de Mayo de 2019 al 17 de Mayo de 2020

11.- GENERAL

SOLICITAMOS NOS INFORMEN SI LAS CONDICIONES, COBERTURAS, SUMAS ASEGURADAS Y DEDUCIBLES QUE SOLICITAN SON LAS QUE TIENEN CONTRATADAS ACTUALMENTE.

RESPUESTA: Es correcto

12.- GENERAL

SOLICITAMOS NOS PROPORCIONEN LA PRIMA NETA ACTUAL ASÍ COMO EL NUMERO DE INCISOS VIGENTES.

RESPUESTA: Prima total \$203,946.95, con un total de 51 vehículos.

13.- GENERAL

SOLICITAMOS CONFIRMAR QUE PARA TODAS AQUELLAS CONDICIONES NO ESTABLECIDAS O ESPECIFICADAS EN LAS BASES, ANEXOS, ESPECIFICACIONES TÉCNICAS Y/O JUNTA DE ACLARACIONES, OPERARAN DE ACUERDO A LAS CONDICIONES GENERALES DE LA COMPAÑÍA.

RESPUESTA: Es correcto

14.- PÁG. 6 ADAPTACIONES Y CONVERSIONES PARA EFECTOS DE RC (MOTOS, PICK-UP Y CAMIONES)

SOLICITAMOS ACLARAR QUE EL DEDUCIBLE SERÁ EL QUE TENGA CONTRATADO LA UNIDAD BAJO LAS COBERTURAS DE DAÑOS MATERIALES Y RODO TOTAL.

RESPUESTA: Favor de apegarse a bases

15.- PÁG. 7 COBERTURA DAÑOS A TERCEROS.- GASTOS MÉDICOS OCUPANTES (MOTOS, PICK-UP Y CAMIONES)

PARA MOTOCICLETAS, SOLICITAMOS CONSIDERAR UNA SUMA ASEGURADA DE \$50,000.

RESPUESTA: \$200,000.00

16.- PÁG. 7 COBERTURA DAÑOS A TERCEROS.- GASTOS MÉDICOS OCUPANTES (MOTOS, PICK-UP Y CAMIONES)

¿ES MOTIVO DE DESCALIFICACION EL QUE PARA MOTOCICLETAS OTORGUEMOS UNA SUMA ASEGURADA DE \$50,000?

RESPUESTA: Es correcto

17.- PÁG. 7 EL SERVICIO DE REPARACIONES DE VEHÍCULOS 2014 A LA FECHA SE HARÁ EN AGENCIAS AUTORIZADAS

¿ES MOTIVO DE DESCALIFICACIÓN EL QUE CONSIDEREMOS SOLAMENTE HASTA 3 AÑOS DE ANTIGÜEDAD?

RESPUESTA: Es correcto

18.- PÁG. 7 TODO EL PARQUE VEHICULAR DEBERÁ CONTAR CON LA CLÁUSULA ASISTENCIA VIAL.

LA COBERTURA DE ASISTENCIA VIAL SOLAMENTE ES APLICABLE EN UNIDADES DE MODELO HASTA 20 AÑOS DE ANTIGÜEDAD, ¿ES MOTIVO DE DESCALIFICACIÓN QUE LA OTORGUEMOS DE ESTA FORMA?

RESPUESTA: Es correcto

19.- PÁG. 8 REPORTE DE SINIESTRALIDAD, LA COMPAÑÍA SE COMPROMETE A ENTREGAR REPORTES TRIMESTRALES DE SINIESTRALIDAD, CONTEMPLANDO LA SIGUIENTE INFORMACIÓN: NÚMERO DE PÓLIZA, INCISO AFECTADO, NÚMERO DE SINIESTRO, DEPARTAMENTO QUE CORRESPONDE, FECHA DEL SINIESTRO, RIESGO AFECTADO, MONTO ESTIMADO, MONTO PAGADO Y SI ESTÁ PENDIENTE O FINIQUITADO. DE ACUERDO A ESTE PUNTO, ENTENDEMOS QUE CUENTAN CON LA INFORMACION DE SINIESTRALIDAD ACTUALIZADA, MOTIVO POR EL CUAL SOLICITAMOS QUE NOS PROPORCIONEN DICHA INFORMACION COMPLETA Y DESGLOSADA DE ESTA VIGENCIA Y TRES ANTERIORES, LA CUAL DEBERÁ CONTENER LOS MONTOS DE SINIESTRO, PAGOS, GASTOS, RESERVAS, SALVAMENTOS, RECUPERACIONES, CAUSA, COBERTURA AFCTADA, FECHA DE SINIESTRO, FECHA DE CORTE Y VIGENCIA.

RESPUESTA: Información no disponible

20.- PÁG. 37 LISTADO DE UNIDADES.
SOLICITAMOS QUE NOS PROPORCIONE EL AÑO DE CADA UNIDAD Y QUE LO PROPORCIONEN EN ARCHIVO DE EXCEL.

RESPUESTA: Se anexa archivo con información solicitada

21. PÁG. 37 LISTADO DE UNIDADES.- NO. ECON 313 – VACTOR NAVISTAR INTERNATIONAL

SOLICITAMOS QUE NOS PROPORCIONEN EL VALOR DE LA ADAPTACION TIPO VACTOR QUE TIENE LA UNIDAD.

RESPUESTA: Su valor es de \$1'500,000.00

22.- PÁG. 37 LISTADO DE LAS UNIDADES.- NO. ECON 322 CATERPILLAR RETROEXCAVADORA

ESTA UNIDAD NO PERTENECE AL RAMO DE AUTOMÓVILES Y DEBERÁ COTIZARSE EN UNA PÓLIZA INDEPENDIENTE, ¿ES MOTIVO DE DESCALIFICACIÓN EL QUE LA CONSIDEREMOS DE ESTA FORMA?

RESPUESTA: Favor de eliminar la unidad descrita

QUÁLITAS COMPAÑÍA DE SEGUROS S.A. DE C.V.

1.- SOLICITAMOS AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE CONFIRMAR QUE LAS RESPUESTAS QUE DÉ A LOS PLANTEAMIENTOS FORMULADOS EN ESTA JUNTA DE ACLARACIONES SERÁN EN FORMA CLARA Y PRECISA, CONFORME LO ORDENA LOS ARTÍCULOS 33 BIS, PRIMERO Y SEGUNDO PÁRRAFO DE LA LAASSP, ASÍ COMO EL ARTÍCULO 46 FRACCIÓN IV Y V DEL RLAASSP.

ARTÍCULO 33 BIS. PARA LA JUNTA DE ACLARACIONES SE CONSIDERARÁ LO SIGUIENTE:

EL ACTO SERÁ PRESIDIDO POR EL SERVIDOR PÚBLICO DESIGNADO POR LA CONVOCANTE, QUIÉN DEBERÁ SER ASISTIDO POR UN REPRESENTANTE DEL ÁREA TÉCNICA A USUARIA DE LOS BIENES, ARRENDAMIENTOS O SERVICIOS OBJETO DE LA CONTRATACIÓN, A FIN DE QUE SE RESUELVAN EN FORMA CLARA Y PRECISA LAS DUDAS Y PLANTEAMIENTOS DE LOS LICITANTES RELACIONADOS CON LAS PERSONAS CONTENIDOS EN LA CONVOCATORIA. LAS PERSONAS QUE PRETENDAN SOLICITAR ACLARACIONES A LOS ASPECTOS CONTENIDOS EN LA CONVOCATORIA, DEBERÁN PRESENTAR UN ESCRITO, EN EL QUE EXPRESEN SU INTERÉS EN PARTICIPAR EN LA LICITACIÓN, POR SI O EN REPRESENTACIÓN DE UN TERCERO, MANIFESTANDO EN TODOS LOS CASOS LOS DATOS GENERALES DEL INTERESADO Y, EN SU CASO, DEL REPRESENTANTE. (...)

ARTÍCULO 46.- LA JUNTA DE ACLARACIONES, SE LLEVARA A CABO CONFORME A LO SIGUIENTE: (...)

IV. LA CONVOCANTE ESTARÁ OBLIGADA A DAR CONTESTACIÓN, EN FORMA CLARA Y PRECISA, TANTO A LAS SOLICITUDES DE ACLARACION COMO A LAS PREGUNTAS QUE LOS LICITANTES FORMULEN RESPECTO DE LAS RESPUESTAS DADAS POR LA CONVOCANTE EN LA JUNTA DE ACLARACIONES;

V. SERÁ RESPONSABILIDAD DEL TITULAR DEL ÁREA REQUIRENTE Y DEL TITULAR DEL ÁREA TÉCNICA, O BIEN SÓLO EL DE ESTA ÚLTIMA CUANDO TAMBIÉN TENGA EL CARÁCTER DE ÁREA REQUIRENTE, QUE ASISTA UN REPRESENTANTE DE LAS MISMAS, CON LOS CONOCIMIENTOS TÉCNICOS SUFICIENTES QUE PERMITAN DAR RESPUESTA CLARA Y PRECISA A LOS PLANTEAMIENTOS DE LOS LICITANTES, A LAS JUNTAS DE ACLARACIONES A LOS QUE FUERON CONVOCADOS. EN CASO DE INASISTENCIA DEL REPRESENTANTE DEL ÁREA TÉCNICA O DEL ÁREA REQUIRENTE, EL SERVIDOR PÚBLICO QUE PRESIDA LA JUNTA DE ACLARACIONES LO HARÁ DEL CONOCIMIENTO DEL TITULAR DEL ÁREA DE RESPONSABILIDAD DEL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL EN LA DEPENDENCIA O ENTIDAD DE QUE SE TRATE.

EL SERVIDOR PÚBLICO QUE PRESIDA LA JUNTA DE ACLARACIONES EN NINGUN CASO PERMITIRÁ QUE COMO RESPUESTA A LAS SOLICITUDES DE ACLARACIÓN SE REMITA AL LICITANTE DE MANERA GENERAL A LO PREVISTO EN LA CONVOCATORIA A LA LICITACIÓN PÚBLICA. EN CASO DE QUE LA RESPUESTA A LA SOLICITUD DE ACLARACIÓN REMITA A LA CONVOCATORIA A LA LICITACIÓN PÚBLICA, DEBERÁ SEÑALAR EL APARTADO ESPECÍFICO DE LA MISMA EN QUE SE ENCUENTRE LA

RESPUESTA AL PLANTEAMIENTO; FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

RESPUESTA: Favor de apegarse

2.- SE HACE SABER A LA CONVOCANTE RESPETUOSAMENTE QUE SE ENTIENDE QUE LO NO ESPECIFICADO EN LA PRESENTE LICITACION OPERARÁ BAJO LAS POLÍTICAS Y CONDICIONES GENERALES DEL SEGURO DE AUTOS DE LA ASEGURADORA QUE RESULTE ADJUDICADA, DICHAS CONDICIONES SON LAS PRESENTADAS ANTE LA COMISIÓN DE SEGUROS Y FIANZAS. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

RESPUESTA: Es correcto, siempre y cuando se respeten las bases de la licitación pública local 02/2020

3.- VIGENCIA

SOLICITAMOS AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE CONFIRMAR LA VIGENCIA QUE REQUIEREN PARA LA PRESENTE LICITACIÓN. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

RESPUESTA: Del 17 de Mayo del 2020 A 17 de Mayo del 2021.

4.- INFORMACIÓN GENERAL, COBERTURA AMPLIA, DONDE SOLICITAN:
COBERTURA AMPLIA

COBERTURA	CANTIDAD	DEDUCIBLE
Daños materiales (Autos, Motos, Pick-Up y Camioneta)	Valor comercial	5% (camionetas hasta 4 toneladas)
Robo total (Motos, Pick-Up y Camiones)	Valor comercial	10% (camionetas hasta 4 toneladas)
Responsabilidad Civil bienes y personas (Motos, Pick-Up y Camiones)	3'000,000.00	0%
Daños por la carga tipo B (Pick-Up y Camiones)	2'000,000.00	0%
Adaptaciones y Conversiones para efectos de RC (Motos, Pick-Up y Camiones)	Según lo especifique la unidad	Mismos de daño material
Asistencia Legal	Incluido	--
Asistencia Vial	Incluido	--

SOLICITAMOS AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE CONFIRMAR QUE NO SE REQUIERE COBERTURA DE GASTOS MEDICOS POR OCUPANTE PARA UNIDADES DE COBERTURA AMPLIA. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

RESPUESTA: Si se requiere

5.- INFORMACION GENERAL, COBERTURA AMPLIA:

CONTINUANDO CON LA PREGUNTA ANTERIOR EN CASO DE SI REQUERIR DICHA COBERTURA, FAVOR DE CONFIRMAR SUMA ASEGURADA QUE SE. DEBERÁ CONTEMPLAR POR OCUPANTE. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

RESPUESTA: La suma asegurada opera como LUC para los ocupantes de la unidad

6.- INFORMACIÓN GENERAL, COBERTURA DAÑOS TERCEROS, DONDE SOLICITAN:
COBERTURA DAÑOS A TERCEROS

COBERTURA	CANTIDAD	DEDUCIBLE
Responsabilidad Civil bienes y personas (Motos, Pick-Up y Camiones)	2'000,000.00	0%
Daños por la carga tipo B (Pick-Up y Camiones)	1'000,000.00	0%
Gastos médicos ocupantes (Motos, Pick-Up y Camiones)	200,000.00	--
Adaptaciones y Conversiones para efectos de RC (Motos, Pick-Up y Camiones)		--
Asistencia Legal	Incluido	--

SOLICITAMOS AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE, INDICARNOS SI LA SUMA DE GASTOS MÉDICOS DEBERÁ SER CONSIDERADA POR OCUPANTE O COMO LUC (LIMITE UNICO Y COMBINADO). FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

RESPUESTA: Como LUC

7.- INFORMACION GENERAL, DONDE SOLICITAN:

"EL SERVICIO DE REPARACIONES DE VEHICULOS 2014 A LA FECHA SE HARÁ EN AGENCIAS AUTORIZADAS".

SOLICITAMOS AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE NOS PERMITA OTORGAR UNIDADES DE REPARACIÓN EN AGENCIA HASTA 2 AÑOS DE ANTIGÜEDAD, CON EL FIN DE NO ENCARECER LA PRIMA. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

RESPUESTA: Se solicita 3 años

8.- PARQUE VEHICULAR

SOLICITAMOS AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE, INDICAR SOBRE EL LISTADO LAS UNIDADES QUE TIENEN USO ESPECIAL COMO TRANSPORTE DE PASAJEROS, PATRULLAS, AMBULANCIA O GRÚAS. FAVOR DE PRONUNCIARSE AL RESPECTO.

RESPUESTA: Los vehículos no son de emergencias y todos los vehículos de nuestro parque vehicular son para usos según funciones.

CIERRE DE ACTA.- Se cierra la presente Acta.

ATENTAMENTE

"2020, AÑO MUNICIPAL DE LAS ENFERMERAS"

"2020, AÑO DEL 150 ANIVERSARIO DEL NATALICIO DEL CIENTIFICO JOSE MARIA ARREOLA MENDOZA"

Ciudad Guzmán, Mpio de Zapotlán el Grande, Jal a 30 de Abril del 2020.

ATENTAMENTE



LIC. ARTURO LUIS JUAN MORALES
SUBDIRECTOR ADMINISTRATIVO SAPAZA